



www.sd.10086.cn
移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充值 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

194份公租房申请进入联合审查阶段

本报济宁10月31日讯(记者 刘守善) 31日,记者从济宁市房管局了解到,今年8月初实施的城区公租房申报工作,经过初步审核,有194户新就业及引进人才上报了申请材料。目前,上报的申请材料将进入房管局、人社局及监察等部门的联合审查阶段,随后将对社会进行公示。

据悉,此次上报的申请材料中,市直单位共有124户,市中区37户,高新区12户,任城区21户,其中包含112

户属于新就业人员,24户属于引进人才,58户为调入城区工作的国家工作人员。记者从统计的材料中看到,此次申请公租房的人群,以城区各企业新就业的产业工人人居多,其中大部分为签订劳动合同的工作人员,并由用人单位统计进行申报。

“今年8月1日至20日为公租房申请时间,申请人群大体上分为两部分,其中中等收入家庭申请公租房的占绝大多数,也正是因为数量

较多,这部分人群的申报材料尚在区级审核部门的材料审查阶段,目前还没有上报到市房管局。”济宁市房管局工作人员告诉记者,公租房主要是解决有阶段性住房需求家庭的住房问题,对于新就业人员及引进人才、调入城区工作的国家工作人员且在城区没有住房的,均可以进行申请。

济宁市今年公布的《关于2012年济宁市城区申请租赁住房住

房的通告》中明确指出,市城区现有的公租房房源包括祺祥花园小区和宁建嘉园小区,共有250套住房,且均为多层住宅。根据城区目前多个保障房小区的建设进度,其中绿色家园有360套公租房,凤凰怡居家园有371套公租房,江西佳苑有398套公租房,顺河家园有100套公租房,现在均已进入封顶或室内外装饰装修阶段,预计明年“五一”前后具备上房条件。

年内再发135万张社保卡

明年,济宁将推行社会保险网上缴费

文/图 本报记者 贾凌煜 通讯员 郭召利

10月31日,记者从济宁市人力资源社会保障信息工作会议上获悉,即日起到2012年年底,济宁将再次发放135万张社会保障卡,并逐步推行“五险合一”、“一票征缴”、“一站式服务”等社会保险经办模式。明年,济宁将加强社会保障信息化建设,推行社会保险网上缴费,建立网上服务大厅,实现各项业务的信息系统共享。



社保卡样卡。

社保卡可就医购药 也可存取款、转账

据了解,去年以来济宁不断加强公共信息化建设,并实行实名制管理。目前,济宁市信息中心共有各类参保人员610万人,联网医院432家,联网药店660家,已发放社保卡36万张。

根据今年社保卡发放任务目标,即日起到2012年年底,济宁市将再次发放135万社保卡,其中城镇职工、城镇居民社会保障卡35万张,新农保社会保障卡100万张,逐步实现所有参

保人员全覆盖。据悉,社会保障卡全国通用,参保人员可凭社保卡就医,办理养老保险事务,申领失业工伤生育保险待遇,也可以在银行存款、取款、转账、缴费等。

发卡过渡期后 原医保卡将停用

目前,参保人员的数据采集和核对工作正在进行。有单位的参保人员,采用网上申报的方式,由单位登录网上申报系统下载并核对参保人员的信息。个人参保人员,直接到社会保障卡经办机构核对个人信息,打印《济宁市社会保障卡个人信息确认表》,经参保人签字

后录入社保系统。在校学生由所在学校统一组织,集中采集数据。参加城镇居民医疗保险的人员(包括学前儿童),到社会保障事务所核对个人信息,打印确认表并签字确认,然后录入社保系统。

社会保障卡发放后,原医保卡与社会保障卡不属同

一银行发放的,个人账户资金消费为零时,医保卡自动作废。原医保卡与社会保障卡同一银行发放的,在过渡期内,原医保卡与社会保障卡可以并行使用,新产生的个人账户资金及时划转到社会保障卡中,过渡期后原医保卡不再使用。

改变传统缴费方式 明年推行网上缴费

据了解,目前济宁市人力资源和社会保障和社会保障局正在推行“五险合一”、“一票征缴”、“一站式服务”、“柜员制”等经办模式,使人力资源管理服

务对象从职业群体向全体居民扩展,范围从城镇向农村扩展,区域从本地向跨地区协同扩展。

“为改变传统的社会

保险缴费方式,济宁市人社局计划明年全面推行网上缴费。”济宁市人力资源和社会保障局局长王建华介绍。

再现大雾锁城,济宁发布橙色预警

日兰高速济宁段全线封闭,兖州发布红色预警

本报济宁10月31日讯(记者 李蕊) 在冷空气与暖湿气流共同作用下,31日清晨,济宁部分地区又迎来了一场大雾,兖州、邹城两地甚至出现了能见度低于50米的浓雾。对此,当日上午济宁市气象台发布了大雾橙色预警,对浓雾肆虐的兖州发布了红色预警。

上午8时许,上班时段的济宁虽然并未见影响交通出行的大雾,但在雾气的作用下,远处的建筑物也仿佛被蒙上了一层白色的轻纱。“城区雾不大,可以一出城才发现这雾实在太大了,车根本没法跑。”市民姚先生告诉记者,他家住济宁在兖州工作,突如其来的一场大雾令他不得不中途折回来,放弃自己开车上班。“周一凌晨的一场降雨再加上今天

的降温,是导致这场大雾的主因。”济宁市气象台工作人员介绍,当日除济宁北部的梁山未出现大雾天气外,其他县市区均出现了不同程度的大雾。其中兖州、邹城雾最大,最严重时,个别路段能见度不足20米。针对这一情况,气象部门于当日上午8时40分,发布了大雾橙色预警。对于雾最大的兖州,还发布了级别最高的红色预警。

记者了解到,受本次大雾影响,为保障高速公路行车安全。当日上午7时30分许,日兰高速济宁地区的泉林、泗水、曲阜南、兖州、济宁、济宁北、济宁西及嘉祥八个收费站,在接到有关部门的通知后,也陆续关闭了收费站入口。直至上午10时许,各收费站才相继恢复通车。



10月31日早8点,城区依然被大雾笼罩。李岩松 摄

一单位177人查体 91人查出脂肪肝

本报济宁10月31日讯(记者 李倩) 济宁城区某单位177人体检,其中91人查出了脂肪肝。31日,记者从济宁市第一人民医院体检中心了解到,因长期饮酒、不运动等不良生活习惯,体检出脂肪肝的患者越来越多,以往很少发病的年轻人所占的比例也越来越高。

31日上午9点多,在济宁市第一人民医院体检中心大厅,手拿体检单的市民络绎不绝。“我刚工作没多久,平常喝酒也不多,怎么会有脂肪肝……”刚检查完血和B超的小吴对轻度脂肪肝的结果有些惊讶。体检中心工程师随机抽取了这两天集中体检的一家单位人员的体检结果,参加体检的177人中,91人都有不同程度的脂肪肝,其中30岁以下的就有七八个,最年轻的只有24岁。

“以往体检脂肪肝患者多集中在40-60岁的中年男性身上,几乎很少发生于年轻人。而近两年,随着高脂肪、高热量等食物摄入,加上饮酒、饮食不规律等不良生活习惯,不少年轻人也患上脂肪肝。”体检中心部主任介绍,从今年初至10月31日,检查肝部彩超的有35471人,患有脂肪肝的查体人员有7888人,所占比率22.2%。

医生提醒,管好嘴巴,多动腿是预防和治疗脂肪肝的最好方法,脂肪肝患者可以多增加运动,选择打羽毛球、爬楼梯、慢跑等方式为肝脏“减肥”。

线路抢修演练 保今冬供电安全



演练现场。

本报济宁10月31日讯(记者 刘守善 通讯员 魏司法) 为提升运检职工的业务水平和技术能力,增强在恶劣天气下的紧急处理能力,保障今冬供电安全,10月30日,济宁供电公司组织了一次专业抢修演练。

10月30日,在济宁供电公司马青培训基地220千伏模拟线路上,输电运检室举行了2012年技术比武活动。随着裁判员的一声令下,参加演练的人员迅速进入操作现场,先用安全带围住杆身做了安全带冲击试验,随后立即开始登杆……演练过程中,队员之间配合默契,动作娴熟,很快就顺利完成了操作。

本次技术比武共分为“更换直线绝缘子”和“更换直线杆塔防震锤”两个项目,来自输电运检室的8个小组,36名职工参加了技术比武活动。通过技术比武,有效提升了输电运检职工的业务水平和技术能力,增强了他们在恶劣环境下如下雨、大风天气等特殊情况的快速反应能力和紧急事故处理能力,以及对110千伏至220千伏线路专项缺陷处理能力。